



วันแม่แห่งชาติ
๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๔



ทรงพระเจริญ

พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว
เนื่องในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา
๒๔ กรกฎาคม ๒๕๖๔

ด้วยเกล้าด้วยกระหม่อม ขอเดชะ
ข้าพระพุทธเจ้า คณะกรรมการมูลนิธิอภัยภูฏานอโรคนาศาล
พร้อมด้วยผู้ป่วยมะเร็ง ญาติผู้ป่วยและเจ้าหน้าที่
อโรคนาศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร

มูลนิธิอภัยภูฏาน
ม.อ.ศ. อโรคนาศาล
The Aphinye Arokheysala Foundation
www.khampramong.org

อโรคนาศาลสาร
ฉบับที่ ๓๘ ปีที่ ๑๓ เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๔



วัดคำประมง

สมาคมแพทย์緩和ケアและโรคมะเร็งประเทศไทย

สถานชีวาภิบาล สำนักงานสนับสนุนสุขภาพแห่งชาติ



คณะพยาบาลศาสตร์ มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ ศึกษาดูงาน อโรคนาศาล วัดคำประมง

รองศาสตราจารย์ ดร.เยาวรัตน์ มัชฌิม คณบดีคณะพยาบาลศาสตร์ มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ นำคณะอาจารย์และนักศึกษาพยาบาลหลักสูตรปริญญาโทเข้ากราบนมัสการ หลวงตาพนพัชร์ จิรัธัมโม เจ้าอาวาสวัดคำประมง ประธานมูลนิธิอภัยภูฏานอโรคนาศาล และขอศึกษาดูงานการพยาบาลผู้ป่วยแบบประคับประคอง ตามแนวทางอโรคนาศาล วัดคำประมง สถานชีวาภิบาลต้นแบบแห่งแรกของประเทศไทย โดยมีอาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูล ผู้อำนวยการสถานชีวาภิบาลคำประมง บรรยายตามหัวข้อดังกล่าวพร้อมนำคณะเยี่ยมชมสถานที่ ณ อโรคนาศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ระหว่าง ๑๐-๑๒ พฤษภาคม ๒๕๖๔



คณะผู้ตรวจราชการเขตสุขภาพที่ ๓ ศึกษาดูงาน อโรคนาศาล วัดคำประมง

นายแพทย์ ธนรักษ์ พลิพัฒน์ ผู้ตรวจราชการเขตสุขภาพที่ ๓ และคณะทำงานดูแลผู้ป่วยแบบประคับประคอง (Palliative Care / การแพทย์แผนไทย) พร้อมด้วยศาสตราจารย์ นายแพทย์ วีรวัฒน์ เหมะจุฑา ประธานศูนย์ความเป็นเลิศการแพทย์บูรณาการและสาธารณสุข มหาวิทยาลัยรังสิต เข้าเยี่ยมชมและดูงาน ณ อโรคนาศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ระหว่าง ๑๙-๒๓ พฤษภาคม ๒๕๖๔

นายแพทย์วีรวัฒน์ เหมะจุฑา ให้ความสนใจการศึกษาดูงานครั้งนี้มากโดยได้กล่าวถึงอโรคนาศาล วัดคำประมง ว่า “เป็นสถานชีวาภิบาลแห่งแรกในประเทศไทยที่เป็นสถานพยาบาลที่มีความสุขที่สุด มีชีวิตชีวาไม่ใช่มืดความทุกข์โศกเศร้าตลอด ผู้ป่วยระยะสุดท้ายซึ่งเกือบทั้งหมดเป็นมะเร็ง และการรักษาปัจจุบันได้ยุติลง ได้พบกับความสุข ยอมรับทั้งใจและกาย ตายสงบไม่เสียความเจ็บปวดจากโรค ความหดหู่ร่างกาย ที่เปลี่ยนจากโรคค่อยๆกลับเป็นปกติและได้จากไปโดยสงบ”



อาจารย์และนักศึกษาพยาบาลจาก Saint Martin's University USA. ศึกษาดูงาน อโรคนาศาล วัดคำประมง

Assistant Professor Nikki Berry, PhD, RN, CNE นำนักศึกษาพยาบาล School of nursing Saint Martin's University ศึกษาดูงานด้านPalliative Care และมีเป้าหมายเพื่อพัฒนาจิตวิญญาณของ นศ.พยาบาลตามโครงการแลกเปลี่ยน (Exchange Programme) ระหว่าง School of Nursing Saint Martin's University USA. กับ คณะพยาบาลศาสตร์แห่งจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยโดยรองศาสตราจารย์ ดร.สุรพร ธนศิลป์ ได้นำคณาจารย์และนิสิตคณะพยาบาลศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย พร้อมด้วย อาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูล ผู้อำนวยการสถานชีวาภิบาลคำประมง ให้การต้อนรับและจัดกิจกรรม แลกเปลี่ยนเรียนรู้การดูแลผู้ป่วยตามศาสตร์การแพทย์แผนตะวันตกกับการแพทย์แผนไทย และการแพทย์แผนตะวันออก ตามวัตถุประสงค์ของโครงการฯ ณ อโรคนาศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ระหว่าง ๓-๗ มิถุนายน ๒๕๖๔



อโรคนาศาล วัดคำประมง ออกบุญธนิตรรคการในงานมหกรรมสมุนไพรมหาชนชาติ ครั้งที่ ๒๒

อาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูล ผู้อำนวยการสถานชีวาภิบาลคำประมง พร้อมด้วยแพทย์พยาบาล และจิตอาสา ร่วมออกบุญธนิตรรคการ อโรคนาศาล วัดคำประมง ในงาน มหกรรมสมุนไพรมหาชนชาติ ครั้งที่ ๒๒ มีกิจกรรมต่างๆ ได้แก่ การให้คำปรึกษาด้านการรักษาโรคมะเร็ง การบริการฝังเข็มปรับสมดุล การสอนออกกำลังกายด้วยซึ้ง การนวดเพื่อการปรับสมดุล การพอกตาพอกเข้าเพื่อการบำบัด ไทโรศาสตร์ทางการแพทย์ (Medicine Astrology) สอนทำหมวกพิระมิด และการบริการยาสมุนไพรรักษาโรคมะเร็ง ฟรีทุกกิจกรรม ซึ่งจัดโดยกรมการแพทย์แผนไทยและการแพทย์ทางเลือก กระทรวงสาธารณสุข ณ อิมแพค เมืองทองธานี จังหวัดนนทบุรี ระหว่าง ๒-๖ กรกฎาคม ๒๕๖๔

ภาพกิจกรรมระหว่างเดือน พฤษภาคม - สิงหาคม ๒๕๖๔



ศ.ดร.ภญ. อรุณพร อิฐรัตน์ นำอาจารย์และนักศึกษาแพทย์แผนไทย หลักสูตรปริญญาโท คณะแพทยศาสตร์ สาขาวิชาการแพทย์แผนไทยประยุกต์ มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ เข้าศึกษาดูงาน Palliative Care ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร เมื่อ ๘-๑๐ พฤษภาคม ๒๕๖๔



คณะพยาบาลศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี นำคณะพระคิลานุปัฏฐาก พร้อมด้วยแม่ชีและผู้เข้าอบรมผู้ดูแลผู้สูงอายุ ศึกษาดูงานการดูแลรักษาผู้ป่วยระยะท้ายตามแนวทางอโรคยศาล วัดคำประมง ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ระหว่าง ๒๓-๒๔ พฤษภาคม ๒๕๖๔



คณาจารย์จากมหาวิทยาลัยราชภัฏสกลนครนำ Professor. Jeon Geon Han, Sungkyunkwan University, Korea จากประเทศสาธารณรัฐเกาหลี เพื่อทำความร่วมมือในโครงการศึกษาวิจัยยาสมุนไพรต้านมะเร็ง กับ อาจารย์วิไลลักษณ์ ดันดีตระกูล ผู้อำนวยการสถานชีวภิบาลคำประมง ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร เมื่อ ๙ พฤษภาคม ๒๕๖๔



คณะบุคลากรทางการแพทย์จากสำนักงานสาธารณสุข ๑๒ เขตสุขภาพ ศึกษาดูงานประเด็นสถานชีวภิบาลวัดคำประมง ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร เมื่อ ๑๑ มิถุนายน ๒๕๖๔



สำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เขต ๔ อุดรธานี นำคณะอนุกรรมการหลักประกันสุขภาพระดับเขตพื้นที่และคณะอนุกรรมการควบคุมคุณภาพและมาตรฐานบริการสาธารณสุข เข้าดูงาน ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร เมื่อ ๑๔ มิถุนายน ๒๕๖๔



ผู้บริหารของฝ่ายการพยาบาลโรงพยาบาลเจริญกรุงประชารัฐและพยาบาลวิชาชีพจากหน่วยงานต่างๆ ศึกษาดูงาน Palliative Care สถานพยาบาลต้นแบบแห่งแรกของประเทศไทย ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร เมื่อ ๒๕ มิถุนายน ๒๕๖๔



หลวงตาพนพพัชร จิระธัมโม เป็นประธานในการสวดมนต์และเวียนเทียนรอบโบสถ์วัดคำประมงอันดามันร่วมกับผู้ป่วยมะเร็ง ญาติผู้ป่วย เจ้าหน้าที่ และจิตอาสาในวันอาสาฬหบูชา ณ อุโบสถ วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร เมื่อ ๑๐ กรกฎาคม ๒๕๖๔



คณะมูลนิธิบ้านสุขวรรธรรม ร่วมบริจาคเวชภัณฑ์ทางการแพทย์ได้แก่ไม้เท้า วอล์กเกอร์ เก้าอี้นั่งถ่ายเพื่อผู้ป่วยมะเร็ง ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร เมื่อ ๑๐ กรกฎาคม ๒๕๖๔



ศาสตราจารย์เกียรติคุณ ดร.ชื่นฤทัย กาญจนจิตรา และทีมวิจัยจากสถาบันวิจัยประชากรและสังคม ม.มหิดล ลงพื้นที่เก็บข้อมูลและถอดบทเรียนอโรคยศาลโมเดล เพื่อจัดทำหนังสือเผยแพร่งานของอโรคยศาล ในฉบับภาษาไทยและภาษาอังกฤษ ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ระหว่าง ๑๒-๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔



คณะพยาบาลศาสตร์มหาวิทยาลัยราชภัฏอุดรธานี เข้าศึกษาดูงานและการดูแลผู้สูงอายุ ผู้ป่วยเรื้อรังระยะสุดท้ายและเรียนรู้การทำกิจกรรมบำบัดตามแนว อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ระหว่าง ๒๔-๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๔



คณะพยาบาลศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย โดย รองศาสตราจารย์ ดร. สุรพร ธนศิลป์ นำนิสิตพยาบาล สาขาพยาบาลผู้ใหญ่และผู้สูงอายุ หลักสูตรปริญญาโทเข้าฝึกปฏิบัติงาน ดูแลผู้ป่วย Palliative Care ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ระหว่าง ๔-๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔



มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลอีสาน วิทยาเขตสกลนคร โดยผู้ช่วยศาสตราจารย์ จงกล พูนสวัสดิ์ นำนักศึกษาแพทย์แผนไทยชั้นปีที่ ๑ และ ๒ ร่วมงานวันแม่แห่งชาติ ให้การบริการตรวจสุขภาพแบบแพทย์แผนไทย พอกตา พอกเข่าด้วยสมุนไพร ณ อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร เมื่อ ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๔

อโรคนายบอกล่า

#ดอกไม้ในที่ลับตา#ประสบการณ์ที่ดีใน ชีวิตของ "หมอไอ๊ด" อโรคนาย วัดคำประมง

อาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูล ผู้อำนวยการสถานชีวภิบาลคำประมง ผู้ได้รับการคัดเลือกจากผู้หญิง ๑๐ คน จากทั่วประเทศที่ทำงานไม่ได้ ต้องการชื่อเสียงแต่สิ่งที่ทำให้มีคุณค่าและทำให้เกิดการเปลี่ยนแปลงของสังคมเหมือนเพลงดอกไม้ในที่ลับตา <https://youtu.be/ww4FVEPkb-kQ?si=rTtaT19KgvJ5Zlr> โดยมีบริษัทวาฬพินล้าน จำกัดเป็นผู้ดำเนินงานร่วมกับกองทุนพัฒนาสื่อปลอดภัยและสร้างสรรค์ ผลงานที่ได้คือการดูแลรักษาผู้ป่วยมะเร็งแบบประคับประคอง (Palliative Care) ตามแนวทางอโรคนาย วัดคำประมง ซึ่งมีหลวงตาปพนพัชร จิรธัมโม เป็นผู้ก่อตั้ง อโรคนาย วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ตั้งแต่ปี ๒๕๔๗ จนถึงปัจจุบัน เป็นเวลาร่วม ๒๐ ปีแล้ว ในการรักษาดูแลผู้ป่วยมากกว่า ๖๗๐๐ คน โดยไม่คิดค่าใช้จ่ายใดๆทั้งสิ้นจากผู้ป่วย

เมื่อ ๒๖ มิถุนายน ๒๕๖๔ อาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูลได้รับเชิญจากบริษัทวาฬพินล้าน จำกัดเพื่อร่วมออกรายการแลกเปลี่ยนประสบการณ์การทำงานการใช้ชีวิตให้ทุกคนได้รับฟัง เป็นโอกาสอันดีที่อาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูล ได้รับในเรื่องราวของผู้หญิงอีกหลายๆคนที่ต่อสู้ฝ่าฟันจนสามารถเปลี่ยนแปลงสังคมได้มีแรงบันดาลใจที่ติดตามในงานนี้มาก และได้ถ่ายทอดความรู้จากประสบการณ์ตลอดจนอุปสรรคและปัญหาต่างๆ ในการดำเนินงานของ อโรคนาย วัดคำประมง ซึ่งได้ออกอากาศทางสถานีโทรทัศน์ ช่อง ๓๑ วันเสาร์ที่ ๒๖ มิถุนายน ๒๕๖๔ เวลา ๐๖.๐๐-๐๖.๓๐ น. รายการดอกไม้ในที่ลับตา เรื่องดอกไม้แห่งอโรคนาย "หมอไอ๊ด" วิไลลักษณ์ ตันติตระกูล ไปแล้ว

คณะผู้จัดทำอโรคนายขอแสดงความยินดีกับ"หมอไอ๊ด" อาจารย์วิไลลักษณ์ ตันติตระกูล ผู้มีความมุ่งมั่นช่วยเหลือสังคมโดยไม่ได้ต้องการชื่อเสียง แต่ได้สร้างคุณค่า สร้างการเปลี่ยนแปลงในสังคมจนเป็นที่ประจักษ์ ณ อโรคนาย วัดคำประมง เพื่อผู้ป่วยมะเร็งอย่างแท้จริง และขอเป็นกำลังใจให้หมอไอ๊ดพบกับความสุข ความเจริญ สุขภาพแข็งแรงและประสบความสำเร็จสมความปรารถนาตลอดไป



หมอไอ๊ดถ่ายทอดประสบการณ์การดูแลรักษาผู้ป่วยมะเร็ง อโรคนาย วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร เมื่อ ๒๖ มิถุนายน ๒๕๖๔

งานไหว้สาบูรพาจารย์สืบสานแพทย์แผนไทยรวมใจถวายแม่หลวง

หลวงตาปพนพัชร จิรธัมโม พร้อมด้วยศิษยานุศิษย์ แพทย์ พยาบาล จิตอาสา ผู้ป่วยมะเร็งและญาติผู้ป่วย อโรคนาย วัดคำประมง ร่วมกันจัดงานไหว้สาบูรพาจารย์สืบสานแพทย์แผนไทยรวมใจถวายแม่หลวง และทำบุญครบรอบการมรณภาพปีที่ ๓๓ ของพระญาณสิทธิอาจารย์ (หลวงปู่สิม พุทฺธจาโร) ณ มหาวิหาร วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ระหว่าง ๑๒-๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ โดยมีกิจกรรมต่างๆ ดังนี้ กิจกรรมวันที่ ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๔ การถวายผ้าป่าสามัคคีเพื่อผู้ป่วยมะเร็ง อโรคนาย วัดคำประมง กิจกรรมวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ จัดพิธีบวงสรวงครูบาอาจารย์แพทย์แผนไทย พระพุทธโฆษาชยคุรุไวฑูรยประภา พ่อหมอซึกโกมารภักจ์ และครูบาอาจารย์แพทย์แผนปัจจุบันการแพทย์ทางเลือกและการพยาบาล การทำบุญตักบาตรพระสงฆ์ การเจริญพระพุทธรูปธรรมด้อมจกกับวัดนันทสูตริ พร้อมถวายภัตตาหารเช้าแด่พระสงฆ์

ระหว่าง ๑๒-๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ คณะกรรมการจัดงานฯ ได้จัดกิจกรรมต่างๆ ได้แก่ บริการ พอกตา และเข้าโดยนักศึกษาการแพทย์แผนไทย มหาวิทยาลัยราชภัฏนครพนม เขตสกลนคร บริการนวดตัวเพื่อสุขภาพโดยแพทย์พื้นบ้าน บริการฝังเข็มเพื่อปรับสมดุลร่างกายโดยแพทย์ทางเลือก บริการให้คำปรึกษาการรักษาโรคมะเร็ง ตามแนวอโรคนาย วัดคำประมง และการบริการอาหารพร้อมเครื่องดื่มแก่ผู้ร่วมงานฟรีตลอดงาน



การทำบุญอุทิศส่วนกุศลในวันมรณภาพของหลวงปู่สิมปีที่ ๓๓ และการถวายผ้าป่าสามัคคีเพื่อผู้ป่วยมะเร็ง อโรคนาย วัดคำประมง



พิธีบวงสรวงครูบาอาจารย์การแพทย์แผนไทยและการบริการอาหารเครื่องดื่มพร้อม การพอกตา พอกเข้า ฯลฯ แก่ผู้ร่วมงานฟรี

Asian Wisdom Care (AWC_RU)

หลวงตาและอ.ไอ๊ด Live ผ่าน FB : Asian Wisdom Care (AWC_RU) คณะพยาบาลศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ทุกวันศุกร์ เวลา ๑๙.๓๐ - ๒๐.๓๐ น. โดยมี รศ.ดร.สุริพร ธนศิลป์ เป็นผู้ดำเนินการ ผศ.ดร.นพมาศ พัดทอง เป็นแอดมิน และวิทยากรรับเชิญตามโอกาสและความเหมาะสม

พิธีธรรมกับหลวงตาปพนพัชร

ทุกวันเสาร์ : สถานีวิฑูรจารจร สวพ.๙๑ สัมภาษณ์หลวงตาในรายการ "สวพ.๙๑ จิตอาสาต้นบุญแบบของการให้ กับหลวงตาปพนพัชร" เวลาประมาณ ๑๒.๐๐ - ๑๒.๔๕ น. (งดชั่วคราว)

สวพ.
FM91





ผู้ก่อตั้ง

พระอาจารย์ ดร.ปพนพัชร ภิบาลพัคตรีณี (จิรัธัมโม ภิกขุ) เจ้าอาวาสวัดคำประมง จังหวัดสกลนคร ประธาน ผู้ก่อตั้ง อโรคยศาล เพื่อช่วยเหลือ ผู้ป่วยที่เป็นโรคมะเร็งทุกชนิด โดยไม่เลือก เชื้อชาติ ชนชั้น ลัทธิ และศาสนา ด้วยการแพทย์แผนไทย และการแพทย์แบบผสมผสาน ให้การดูแลรักษาอย่างเป็นองค์รวม ด้วยสมุนไพรไทย ธรรมะ (สมาธิบำบัด) และ ธรรมชาติบำบัดเพื่อฟื้นฟู ดูแล ร่างกาย จิตใจ และจิตวิญญาณของผู้ป่วยมะเร็งทุกคนโดยไม่ปฏิเสธ การแพทย์แผนปัจจุบัน และไม่คิดค่าใช้จ่ายใดๆ จากผู้ป่วย

ได้รับการจัดตั้งเป็นโรงพยาบาลการแพทย์แผนไทยและการแพทย์ผสมผสาน ด้านมะเร็งสกลนคร อโรคยศาล วัดคำประมง Hospital of Excellence in Thai Traditional and Complementary Medicine for Cancer, Sakonnakhon. [HTCC] Arokhayasala Khampramong Temple.

ปัจจุบันได้รับการจัดตั้งเป็นสถานชีวภิบาลในองค์การพระพุทธศาสนาต้นแบบแห่งแรกของประเทศไทยด้านการดูแลแบบประคับประคอง และเป็นสถานบริการสาธารณสุขอื่นตามมาตรา ๓ แห่งพรบ.หลักประกันสุขภาพแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๔๕ และกำหนดให้เป็นหน่วยบริการที่รับส่งต่อเฉพาะด้าน(สถานชีวภิบาล)และเป็นเครือข่ายหน่วยบริการประจำในพื้นที่ เมื่อวันที่ ๑๙ เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๗

บก. บอกล่า



คณะผู้จัดทำอโรคยศาลสารมีความปลาบปลื้มปิติยินดีที่อโรคยศาลสารฉบับที่ ๓๘ ปีที่ ๑๓ เดือนสิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๘ ซึ่งจัดพิมพ์เนื่องในมหามงคลสมัยเฉลิมพระชนมพรรษา ๗๓ พรรษา ของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๖๘ และเฉลิมพระชนมพรรษา ๙๓ พรรษา ของสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์ พระบรมราชินีพันปีหลวง ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๘ อันนับเป็นมงคลชีวิตที่คนไทยทุกคนจะได้ร่วมกันแสดงความจงรักภักดีและน้อมสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณของทั้งสองพระองค์ที่มีคุณูปการใหญ่หลวงต่อประเทศชาติ โดยเฉพาะอย่างยิ่งการแพทย์แผนไทย รวมทั้งพลกนิกรชาวไทยตลอดมา

สำหรับในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษาของสมเด็จพระบรมราชินีพันปีหลวง และเป็น “วันแม่แห่งชาติ ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๘” คณะผู้จัดทำ อโรคยศาลสารขออำนาจคุณพระศรีรัตนตรัยและสิ่งศักดิ์สิทธิ์ในสากล ตลอดจนทั้งพระคุณแม่ โปรดดลบันดาลให้ทุกท่านมีความสุข เจริญยิ่งด้วยจตุรพิธพรชัย สมมโนปรารถนาทุกประการ

ด้วยความปรารถนาดีจาก
ชยันรินทร์ พันธุ์ภิญญาภรณ์
บรรณาธิการอโรคยศาลสาร

ติดต่อเรา

มูลนิธิอโรคยศาล อโรคยศาล วัดคำประมง จังหวัดสกลนคร
วัดคำประมง ๙๕ หมู่ ๔ ตำบลสว่าง อำเภอพรรณานิคม จังหวัดสกลนคร
โทร. : ๐-๔๒๗๐-๔๔๕๐ , ๐๔-๑๑๑๑-๗๑๐๗ , ๐๙-๑๐๕๔-๕๐๐๔
โทรสาร : ๐-๔๒๗๐-๔๔๗๓



วัดคำประมง

Website : www.khampramong.org facebook : Phra Paponpatchara Pibanpakhnatee



e-mail : ppparokhaya@gmail.com

ร่วมบริจาคช่วยเหลือผู้ป่วยมะเร็งผ่านธนาคาร
เลขที่บัญชี : ๓๑๖-๔-๖๓๓๓๓-๕ ธนาคารกรุงเทพ สาขาสกลนคร

ขอเชิญบริจาค "โครงการช่วยชีวิตพิชิตมะเร็ง"
เลขที่บัญชี : ๔๑๒-๐-๐๑๙๙๖-๙ ธนาคารกรุงไทย สาขาสกลนคร



วัดคำประมง
WATKHAMPRAMONG
ช่วยผู้ป่วยมะเร็ง

ที่ปรึกษา : พระอาจารย์ ดร.ปพนพัชร ภิบาลพัคตรีณี นายชัชวาล ปัญญาวาทีนันท์ นายแพทย์ศิริโรจน์ กิตติสารพงษ์
บรรณาธิการ : นายชยันรินทร์ พันธุ์ภิญญาภรณ์
กองบรรณาธิการ : นางอรทัย วัฒนชัย นางสาววิไลลักษณ์ ตันติตระกูล นายสุรชัย วีระจิตรเสริมชัย นางนฤมล พันธุ์ภิญญาภรณ์
นางเอื้อกานต์ วรไพฑูรย์ นางสาว พิมพ์ชนก พันธุ์ภิญญาภรณ์
ฝ่ายศิลป์ : นายเอื้ออังกูร พันธุ์ภิญญาภรณ์
ขอขอบคุณ
คณะกรรมการมูลนิธิอโรคยศาล อโรคยศาล จิตอาสา ผู้ป่วยและญาติ อโรคยศาล วัดคำประมงทุกท่าน